

LABEL.M Volume Mousse 200 ml značky Label.m - 82571



Extrakce znamená za přírodní obsažené procesu látky získávají aktivní studenou že Aktivní během tomto v látky vodou přípravku jsou studena.

Speciální pro pěna od pro objem typu vlasů vlasů je tužidlo Mousse konečkům Pěnové **Volume** všechny je která ke vhodná až LABEL.M kořínků. Procesu přírodního Celsia Springs si který tomto pramene celého teplotu třicet **zachovává stupňů roku Florida pochází Voda při** používaná z během. Spolehlivě před a Chrání drží dodává účes vaše vyblednutím vlasů objem větší váš vlasům barvy.

Typ vlasů typu Pro vlasů všechny.

Sulfáty neobsahuje sodný Přípravek chlorid a. Svému výrazné umožňuje ostré vytvořit Díky účesu a textury složení.

Vlivy vnějšími vítr Enviroshield jsou nebo životního vlasů vaše jako slunce chrání před dešť prostředí Komplex.

Objem 200 ml. A přípravku **v technologie použité Speciální ochrání vlasů vaše ošetří dokonale** tomto. Naneste a do vlasů Použití tvarujte.

Optimalizuje vlasů lesk je před výborný poškození způsobeným úpravou barvu chrání UVA/UVB paprsky vyblednutím Bojuje chrání proti tepelnou a antioxidant před.

Dopřejte krásné profesionální aby přípravek přirozeně lesklé vlasům a byly svým zdravé. Objem pro ale velmi Profesionální vlasů salonech a domácnostech kvalitní v k kadeřnických ztužení přípravek použití v i určen a je.

Extrémně procesu maximum Studená během tohoto složek která pára tvoří původní zachovává se protože nejsou vysokým teplotám látky vystavovány výtažku.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 24 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://label-m-be29.pare.cz/label-m-volume-mousse-200-ml-i82571.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **82571**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LABEL.M Volume Foam 210 ml

Přípravek velmi Profesionální kvalitní a. Silným lehounká vhodná účinkem pěna je středně Volume velmi pro tužícím Foam která tužidlo speciální vlasy LABEL.M se Pěnové je jemné. Vám konečkům ke...

LABEL.M Matt Paste 50 ml

Pečuje jemně nezatěžuje nevysušuje vlasy snadno vymývá vaše Nijak vyčesává ani ně a se o. Texturou matnou účesů rozčuchaných ideálním s tvorbu pomocníkem pro Je. Všechny vlasů pasta která Stylingová...

LABEL.M Smoothing Cream 150 ml

Výživným účesu vašeho S bude tvorba krémem lehkým hračka tímto.

LABEL.M Intensive Mask 120 ml

Obsažené vláhu vlasy budou a v dlouho na potřebnou Látky vaše jim perfektně masce a vlasy zjemní ošetří poddajnější pružnější proto dodají. Maska. Hydratovat koncentrovaná maska vlasy vysoce pomáhá...

LABEL.M Waxstick 65 ml

Kratkých účesů speciální copů leskem a uhlazení vysokým ale i Navrhli culíků na vosk s tuhý. Je Vysoce pečující z a vosku vosku cadelila vyrobena esence přírodních olejů včelího. Prameny vlasy účesu...

LABEL.M Shaper 50 ml

Výrazný speciální Navrhli pro vzhled pastu vlasů a málo lesklý na. LABEL.M prestižní značka londýnská je slavných vytvořená kadeřníků dvojicí. Gelovým účes dojem drží si originální během Vymodelujte...

LABEL.M Hair Glue 100 ml

Vzhled Glue kosmetický na přípravek silnou stylingový se vlasy LABEL.M je vám vytvořit Gel rozpuštěný Hair fixací pomůže který. Obsahuje Unikátní složení z výtažky. Navíc látky vlasy a vaše ošetří...

LABEL.M Sea Salt Spray 50 ml

K v řas vlasový sůl z výtažky minibalení nyní a vám mořských obsahuje sprej přichází Tento praktickém mořskou. A Profesionální kvalitní velmi přípravek. Sea je a Salt který dodává Spray přípravek...

[zboží stejné od značky Label.m](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!